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Нови Кнежевац
Краља Петра I Карађорђевића бр. 4
тел/факс: 0230/81-665
e-mail: vrticnk@gmail.com

На основу члана 50. став 8. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, бр. 91/2019) и Решења о образовању комисије за јавну набавку „Електрична енергија“, број ЈН 1/2022, (број 01-05/10 од 31.12.2021. године), као представници наручиоца чланови комисије за јавну набавку дају следећу


ИЗЈАВУ

Да не постоји директан или индиректан финансијски, економски или други приватни интерес, за који би се могло сматрати да доводи у питањене пристрасности независност представника наручиоца у овом поступку јавне набавке.

Да представник наручиоца не учествује у управљању понуђача (члана групе понуђача и подизвођача).

Да представник наручиоца нема уделе/акције понуђача (члана групе понуђача и подизвођача) (или да има 1% или мање удела, односно акција).

Претходне тврдње односе се и на повезана лица представника наручиоца и то лица која су у: крвном сродству у правој линији; побочном сродству закључно са трећим степеном сродства; тазбинском сродству закључно с другим степеном сродства; односу усвојитеља и усвојеника; браку, без обзира да ли је брак престао или није; ванбрачној заједници; однос у старатеља и штићеника.

Представник наручиоца изузеће се из поступка јавне набавке уколико у било којој фази поступка дође до сазнања о постојању сукоба интереса.


У Новом Кнежевцу,
дана 31.12.2021. године

Чланови комисје за ЈН, бр. 1/2022
